

“三退声明”选登

退出共产党

我是一名外企的中高层管理人员，可以自由看到国外信息，也多次出国，看到国内外完全不同的报道和事实真相。几十年前，我的爷爷就是在三反、五反期间跳楼自杀的，现在我的大学同学也因为信仰法轮功多次入狱被迫害。我很同情和敬重他。我知道中共有多么独裁和黑暗。我曾经入过党，不想和它一起走向灭亡。现在声明退出，取消“为共产主义奋斗终身”的誓约，求神佛保佑我平安、健康。

声明人：天彤

2021-08-20 09:33

3.8 亿中国人三退

共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。共产邪说遭世界唾弃，全球只剩四个共产国家：古巴、越南、朝鲜、中国。中共建政后，不断发动运动——肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000 万中国人非正常死亡。共产党罪恶累累，面临天谴。

中国人加入党团队时，都发誓为其党献身，等于把命交给了它，那就等于要与之同命运。已有 3.8 亿中国人在海外退党网站上声明“三退”（退党团队），就是废除毒誓，天灭中共时，不在天降灾疫中受牵连。可打电话办理“三退”：

001-416-361-9895

001-514-342-1023

退党保平安



◀2021年7月17日，旧金山湾区部分法轮功学员举行集会、游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

中共酷刑打手：原长春610李兴涛

【明慧网】二零二一年九月三十日，公安部副部长孙立军被双开的新闻格外显眼。孙立军乃中共公安部副部长，长期负责国保系统和反×教系统。这种新闻在中共的官方媒体叫反贪反腐，或叫打虎新闻。可在更多人看来，这就是“恶有恶报”。

所谓“国保”，就是打压、监视国内的敢言有良知的知识分子；骚扰、恐吓正义维权律师；搜捕、囚禁民主人士活动家；绑架、迫害法轮功学员，等等，都是他们的日常。所谓“反邪教系统”那就是迫害宗教和信仰自由的系统，它就是一个协调公检法司、各种机构、各单位去迫害法轮功等信仰的部门。活摘法轮功学员的器官，也是它的勾当。

本文要盘点另一个双手沾满法轮功学员鲜血凶手的恶行，他就是原长春市610主任、现任长春市双阳区副区长、双阳区分局局长的李兴涛。

一九九九年七月中共开始迫害法轮功。李兴涛由长春市公安局刑警支队一大队调入长春市公安一处。长春市公安一处就是专门迫害法轮功学员的打手部门，李兴涛就是其中的一员。



李兴涛

李兴涛，男，汉族，1968年4月出生，籍贯吉林省长春市。曾任市公安局刑事警察大队见习民警、刑警大队科员、一

处副科长、市公安局副大队长、长春市610（中共设立的专职迫害法轮功的非法机构）办公室主任，长春农安县副县长、县公安局书记、局长。

一九九九年七月中共开始迫害法轮功。李兴涛由长春市公安局刑警支队一大队调入长春市公安一处。长春市公安一处就是专门迫害法轮功学员的打手部门。据说当时长春市警察，稍有良知的都不愿参与迫害，不愿加入一处，避之唯恐不及。往往是在原单位不咋地的，早有劣迹的警察却积极地要加入打手行列。李兴涛就是其中的一员。

起初，李兴涛在长春市公安一处就是个普通的警察。据说，李兴涛面对法轮功学员时匪气十足，敢下狠手，会毫不犹豫地对人施加各种酷刑。再加上他能抢功，会找门路，所以升职很快。（转下页）

(接上页)可以说,李兴涛的官帽,是用法轮功学员的血染红的。

浇水高压电击杨光

二零零零年十一月,长春市法轮功学员杨光等十三人,被长春市和白山市警察绑架,李兴涛作为一个普通的警察参与了。随后,李兴涛还参与了对杨光多次的夜间提审,所谓“提夜审”就是上酷刑。从后来李兴涛在迫害杨光中获得的利益来看,可以推断出:李兴涛是迫害杨光的最卖力的打手、最邪恶的凶手。

他们对杨光实施酷刑,邪恶凶残,包括:手铐加绳固定、灯烤、浇水且高压电击、铁棍打、捆绑毒打、不许睡觉、塑料袋套头、灌酒、反伸关节、瓶口插肛门等等。

为邀功请赏,参与迫害杨光的警察编造案卷,夸大他们的“成果”,受到罗干批示和公安部颁发的“集体一等功”奖励。二零零一年,李兴涛因迫害杨光等法轮功学员,被长春市公安局记所谓的“个人一等功”,被长春市公安局评为“十大杰出青年”,省政府授予其所谓的“斗争先进个人”的称号。

得到奖赏的李兴涛,在迫害法轮功学员时,更加肆无忌惮,愈加

邪恶凶残,并且欺上瞒下,随意制造冤案、假案、把小案变大案,来骗取办案经费,和获取晋升资本。

二零零二年三月,杨光被非法判刑15年,在吉林监狱受尽非人虐待,二零零六年杨光已瘫痪,全身器官衰竭,二零零八年八月杨光被监狱送到吉林铁路医院,二零零八年八月二十五日杨光去世。

皮带抽打、老虎凳折磨杨峰

二零零一年二月六日,长春市法轮功学员杨峰被绑架,李兴涛又参与了对杨峰的酷刑折磨。此时的李兴涛已升官为副科长了。

李兴涛他们,用皮带抽打杨峰的头,用手铐把杨峰的手脚都固定在老虎凳上,塑料袋套头,把杨峰的衣服脱掉,窗户大开,再往杨峰身上浇水,再用电棍电杨峰,他们轮番对杨峰殴打,谁打累了就换下一个人打。杨峰疼得几乎失去知觉,脖子被电得焦糊。

指挥抓捕插播勇士雷明

二零零二年三月五日晚八点,在电视插播真相过程中,参与插播的法轮功学员张闻和雷明被巡逻的警察堵住了,雷明把张闻推开,自己迎了上去而被绑架。

参与绑架的、作为长春市国保



中共酷刑示意图:电击、毒打

支队副大队长的李兴涛,也因指挥抓捕雷明立个人二等功。

二零零二年九月,老虎凳等遭受各种惨绝人寰酷刑之后的雷明被非法判刑十七年,在吉林监狱被迫害得骨瘦如柴,保外就医后,二零零六年八月六日离世。

刑讯逼供王鹏

二零零五年三月七日,长春法轮功学员王鹏被长春市公安局国保大队四大队李兴涛为首的十余个警察绑架,王鹏遭受了刑讯逼供。二零零五年十二月,王鹏被长春市绿园区法院非法判刑六年。

大面积绑架案及王玉环被酷刑致死

二零零七年五月九日,吉林省公安厅、长春市公安局、二道区分局等单位,非法抓捕了在亚泰小区内聚会的法轮功学员,当场绑架了王玉环、冯立平等三十八人。

当王玉环被送回长春市荣光路派出所时,已是遍体鳞伤,是被两个人架回来的。冯立平就是在被提外审时,左臂被打骨折。二零零七年九月二十四日早上,王玉环死于长春市公安医院。这个消息是亲友多方打听于十月八日才得到的。

该案发生时,李兴涛已身为长春市610办公室主任。所以,完全可以合理地怀疑:李兴涛参与了,甚至是指挥了、协调了这次大规模地对法轮功学员的监听、监视、抓捕和酷刑审讯。◇

天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功,不断制造假新闻,激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中,荼毒世人最严重者,莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧,火温可达500摄氏度以上,“王进东”却能稳坐不动,“王进东”在自焚时衣服已被烧焦,但是最易燃烧的头发还在头上,他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前,警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久,没有丝毫灭火的急迫。(如图)



2001年8月14日在联合国会议上,国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,中共代表一句话也说不出。◇